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1 Ovpdpor 6,7t épabo amd v I’
ThEN

‘ 1 YOUTANPOV® TOLG aPLOpodg Tov AsiTouy:

ottt

0 1 D e e e e e e e 10
o+ttt

[0 I O 100
v t+—++t++++—+—+—

O 100 o e e e e e e i 1.000
» +—rthb-on-t—t—-t—t—ttt—t

O 1.000 ... s e s e e e el 10.000

[ 2 YUUTANPOV® TOY TEONYOVLEVO %Ol TOY ETOUEVO opLONo:

o) -+ 800 — g) -+ 490 —»
B) - 8.000 - oT) - 4.900 —»
Y) -+ 6.000 > 0 -+ 7.200 —»
5) -+ 5.470 > ) -+ 3.060 >



Oupduat 6,1t €uaba and v I Td&n

5 INUELOVD TO oNpddt TNg aviedtnTog (>, <) Tov TotpLalet:

o) 3.040 ... 3.004 3) 2.060 ... 2.600
B) 2.010 ... 2.100 £) 5.500 ... 5.005
v) 5.100 ... 4.900 o1) 7.071 ... 7.069

4— IN'odpw oto xovtaxt Tov aplpd Tov eivol:
o) Kata 1 povadoa peyoddTtepog:
749 — 999 —» 604—
7.490 — 9.999—» 6.040—
B) Kata 1 povddo pxpdtepoc:
« 690 <« 800 + 400
<+—6.900 <—8.000 <«4.000
Y) Kotd 1 dexddo peyardTepog:
245 —» 483 — 908 —»
2.450 — 4.830 — 9.400 —»
0) Katd 1 dsxada pxpodtepoc:

<« 738 <+—2.376 <+—3.580

<«4.510 <«+6.790 <«+8.000



Oupuduat 6Tt €pada and v M tad&n

5 Me to mwapaxdaten Pneio oympoatilo tetpadierovg aptd-
rovg, aAlalovrog TN oelpd TwY PNeiwy xabs popd:

o) 1.345~1.354~1.435~ ~ o~
4

1 B
3 Y 4A3~  ~ ~ ~ o~

6 Kévow Tig mapoxdate mwpdkeis:

o) 375 436 517
+ 87 +278 + 284
B) 705 930 800
= 96 =475 — 233

7 YroAoyilw pe T Bonbeta Tov 10 d7twg ot TOPAJELYPLOTO:

o) 39+8=39+10-2=47 B)53-8=53-10+2=45

..........................



7 Awxyerpilopon opipode we o 10.000

1 2TO0 TOPOXRATL OLLYQOUUN TAOLOTAVETOL O oPOUlg TV

Loty TEWWY xwpoToAsmy. Kabe Cﬁa amewxoviCet 1.000
robntés.

A’ ToAn: 'ﬁ) Cﬁs Cﬁs
B” méAn: Cﬁs Cﬁ Cﬁ Cﬁs xar 300 pobntéc.

I méan: % % xa 700 pobntés.
a) Tléoouvg pobntéc éyel xdbe oMY,
A" oM ... pof. B oM .. pal. TV oM . L poad.
B) Tléooug pobntéc éxovy xow ot Tpelg ToOAeLs woli;
A+B +I"=..... +..... +..... =..... pobntés.

Y) Zyedblw Cﬁ Lo VO TTOQOOTNOW TO pontind mAnbu-

ouo %ol TWY TELWY TOAEWY polt.

\//
e p

2 0 Asutépyg et o pa woOAY 7.275 xatoixwy. IN'a va Ov-
patot Tov optdpd Tewv xaTtoixmwy Tng TOANS Tov, 0 Asvuté-
ong 0éAer va otpoyyvAomouost tov aptpno 7.275. Ilotog
elvorl 0 O x0OVTVOG «GTPOYYLVAOG» aplipdc; H mopoaxdtw
aptfpoypoppn 0o oc Bonbnost:

7.275

| | | || | |
7.000 7.100 7.200 7.300 7.400 7.500




AlaxelpiCopal apibpoug wg to 10.000

( 5 Avodbw xot Eavacuviéto Toug aptdpods 5.000 xor 10.000:

Avoldw
Yuvhétw
Eava
10.000
+
6.000




AwaxelpiCopar apibpoulg wg to 10.000

4 YroloYilw T ouvvolxy o&ia Tov potifov pe TEEg TEGTOLG,

OTTWG 0TO TAUPAOELYLOL:

A 250 A A A

600 ~
600 + 250 + 600 + 250 + 600 + 250 = 2.550 (rpomes

A A A

600 + 600 + 600 + 250 + 250 + 250 = 2.550 /7
L1800 — + L 750 —J =2.550 "=

7 (3 x 600) + (3 x 250) = 1.800 + 750 = 2.550 (rpros

A50 A O A O
500 |...... e + ... s + ... + .. = ... TpoTIOS
0O 1.000
...... e OO T HTTPTPTEE. PO I ) 7))
r
7 TpoTIOS

II6co wepimov eivor:
o) to afpowopo 3.500 + 785; B) N dwxpopd 4.000 — 1.490;
Eivat wepimov .......... Eivouw wepimov .........

Yrohoyilw pe axpifsia Tavew ot aplipoypoppéc:
e to abpowopa 3.500 + 785 e 11 Sxpopa 4.000-1.490
+700 +80 +5 -90 -400 _-1.000

I/_\I/\‘lq I'/\I'/\I

3.500 o 4.000




IN'vwpilow Ttovg aptbprode we to

20.000

'] AvoAdm Tov aplpod 2.222 6mtwg QoiveTol 6TO0 TTAOASELYLO:

MXEAM
3. 333

N

2. 2
330 [:é[:][:][]
v v v v

1.000 || 100
1.000 || 100
1.000 100

10
10
10

v
1
1

|

3 LAL&deg

L» 3 povadeg L L \_,
3 dexadeg

3 EXOTOVTOOEG

To {nepio mov deiyver A (Sexddec) éxer 10 popéc peyorite-
on akio awd to Pneio mov deiyver M (povédeg). To Pnepio
rov deiyvel E (exatovtddeg) éyer 10 @opéc peyardtepyn aio
artd 10 Pneio mov deiyver A (dexddeg) %.0.x%.

I'odopw xot dtofdlew Tovg TOPOrdTL 0EPLOROVG:
AX MX E A4 M

L T

AX MX E 4 M AX MX E 4 M

5 Mooy apBpd 0o Bow av Tpoochéow otov apbpd 9.999:
o) UL Lovada;

----------------------

Y) ULl EXOTOVTADX;



M'vwpilw Toug aptBpoug wg To 20.000

4— TouTANEOV® TOV Tivoxo:

AX MX E A M APIOMOX
1 3 5 2 6 13.526

1 0 3 7 5

1 6 0 8 0

1 2 9 7 12

1 9 8 14 3

1 8 17 1

0 15 4 3 2

0 14 12 0 0

5 I'ocpw tTnv ovopoacio TV aptdudv:

6 I'odpw Toug aptbpoidg pe Pneio:
Aéxo YLALADEG EVEVVTOL EVVLAL  ......
ADdexor YLAMGAOES OYTW:  cevenennenennn.
AexogEL ytAtddeg oytaxdoLo: ...
Aexooytw YLALEAOES SLoXOoLa:  ......

Aexoevvid LALAOES EVEVAVTOL EVVLAL:

1]

..............

..............




M'vwpilw Toug aplBpouqg wg To 20.000

7 ZOUTANPOV® T XEVA OTLS oplipoypoppéc:

o) — | | -
13.000 14.000 ..... ..o eeen aeeee el 20.000
B ! —t—
12,960 12.970 ..... ... oo aeeee . 13.030
Ve | -
17.050 17.060 ..... ... aiiee aiiee eee.. 17.120
8) — I I | | | | i
14.740 14.840 .....  ccoei ciiir dieee aeen. 15.440

5 't xabéva amd tovg Tapoaxdtw aptdpods Yypdew Tov

TEONYOVLEVO TOU XOL TOV ETOUEVO TOU:

o) - 15.000 —» d) - 15.100 —»
) - 19.000 » £) > 14.060 —»
Y) > 17.980 —» at) > 19.999 —»

Kavw tig wpadkelg 0Twg ota Topadeiypoto:

o) 3.430 + 80 = 3.430 + 70 + 10 = 3.500 + 10 = 3.510
B) 5.840 + 90 = ..eeueieeieeeeee e,
Y) 72050 4 70 =t
3) 9.260 — 80 = 9.260 — 60 — 20 = 9.200 — 20 = 9.180

€) 8.040 — 60 =.....iiiiiiiiiiii



4 Avolde xol cuyxpive
optfpodg wg to 20.000

AvoAdm Toug apllpodg 0Tws 6T0 TOPAJELYLO:
a) 18.375 — (1 x 10.000) + (8 x 1.000) + (3 x 100) +

+(7x10+GBx1)

B)17.248 - (1 x ...... )+ (7 x...... )+ (2 x...... ) +
+ (4% ...... )+ (8% ...... )

Y) 15.364 — (... x 10.000) + (... x 1.000) +
+ (... x100) + (... x10) + (... x 1)

O) 12897 —> et

................................................................................

................................................................................

13.096 13.097 ..... ... o Ll

o)

B) —i | | | ! : :
13.996 13.997 .....  ciiei eiier e e

5 I'odpw touvg apBpodg ad o 18.990 péypt to 19.010. Y-
OTEPO. YOWUOTI{W HE TEACLVO YPOUK TO XOUTLR E TOVG
rovodg aplpodg xaL e xITELVO Ta XOUTLA Pe TOLG LLYO0VG.

18.990 | 18.991 |18.992

19.010




AvaAlw Kat cuykpivw apldpolq wg to 20.000

4— IN'pdpw tovg apdpods ov sivor petaEd Tov aptdpod 13.793

xot Tov optipod 13.806.
13.793 1 .......... | et e, et et leeeeennen I
.......... Lo b b e 113.806

Il'odpw Tovg apbpods mTov civor peyoAdTtepol amwd TOV
15.095 xow pxpotepor amo tov 15.110.

ZOUTANEOVEL® TOvg 0PLKodg TOoL AsiTOLY, YL VO QTACWL,
XAVOVTOG TLS TTPAEELS, 6TOY apLtipd ov BpioxeTor 6TOoV ®xO%AO:

3.000 + ... 3.500 + ... 9.000 + .....| ... ~ 4.000

: : S

T 8.000 «——— > 15.000 «——
<

11.500 — ... 15.000 — ... 20.000 — ... 7.000 + ...

Balw o1 oclpd Tovg aptdpodg amd To LxpOTEPO GTO VE-
YoAUTEQO:!

13.400, 13.040, 13.004, 14.370, 14.703



AvaAlw Kat ouykpivw aplBpouqg wg to 20.000

5 Ytov apfuo 11.111 wbéoeg @opic:

a)To Pneio Ty dexddwy eivor peyaddtepo amd to Pneio
TWV LOVASWY; ......

B) to Pneio Twy exatovtddwy cival peyoldtepo amd to -
@lo TV FeXAdWY; ......

v) T0 PNeio TV POVAdWY NALASWY eivol LEYOADTEQO ATt TO
Pnoio Twv exatovtadwy; ......

d) to Pneio Ty dexddwy YAESWY eivor LeYoADTEPO atd TO
Inoio TV povadwy YLALLIWY; ......

Kave tig mpdEelg odppwva pe to topodelypoto:

a) 1.700 + 500 = 1.700 + 300 + 200 = 2.000 + 200 = 2.200
3.800 + 300 = .eiiiiiii
4.600 + 600 = ..ot

4.800 + 400 = ..o

B) 3.200 — 500 = 3.200 — 200 — 300 = 3.000 — 300 = 2.700

9.300 — 600 = ..viiiiiiii
8.200 — 700 = .eeiniiiiiii
7.000 — 250 = oot



B Mobaive yio To ToADYLYVQ

1 Todoo ta ovépata Ty Tapaxdtew Yooupodv:
(svbeio, xopmTOM, TeOhoopévy, xAetoth TeOlaopévy, pewrty).

2 Evove pe to xdpoxd pov tTo THpoxdTe GNUEld LE TV OEL-
06 Tou diveton xot oxnuotilew teblaopéveg yooppég:

1-2-3-4-5 1-2-3-4-5 1-2-3-4
Qe le 2e o/ 1e o2
°
e3 3
o/ ohH le ohH 3e o4

5 TYeOOLw HE TO YAPOXA OV XAELOTEG TEONOOUEVES YOOUUES:

[ 1-2-3-4-5—1 1-3-2-4-5-1 1-5-2-4-3-1 |
*4
*3 A 3 e 3e
.2 [ 2 d 2 * 4
1e e 5 le °5 e 5






